
 
 

   
                                                                     
_____________________________________________________________________________________
 

_____________________________________________________________________________________ ___

 
CASA ખાતા નબંર : ___________________________,�ાહક ID: __________________________________

�/ંઅમે  ____________________________________, નીચે આપેલ િવગત �જુબ ર�કવ�ેટની ���યા કરશોુ

    
સબિંધત ખા� ુ
_____________________________________________________________________________ ___
    

ચેક �કુ આપવી  
       

 �ટ�ટમે�ટ તાર�ખ _____________ થી _________________
 

 

      ચેક �કુ નથી મળ�, તેની ર�કવ�ે ટ, ર�કવસેીશન �લીપ/કોલ સે�ટર/ઈ�ટરનેટ બ�ક�ગ/ATM/ATM �ોપ બો�સ �ારા 

તા  ____/____/_____ ના રોજ �કૂ� હતી. 

 

         બ�કની ખરાઈ પ�/ફોટા સાથ ે એ��સ ક�ફમ�શન/એ��સ ક�ફમ�શન ફોટા િવના/બેલે�સ ક�ફમ�શન સટ�ફ�ક�ટ

 
આપવાનો હ�� :ુ ___________________________ 
 
        રદ�કરણ / ડ�મા�ડ �ા�ટ� ંુર�વલેીડ�શન/બ�કસ�નો લખેલો ચેક તાર�ખ  ____________________ DD/BC ન ં

ૃ(�પા કર� ઓર�જનલ ડ�મા�ડ �ા�ટ/બ�કસ� ચેક જોડો). તાર�ખ. _____________________ રકમ � 

_______________________ ના નામનો 

 

 

 
 
 
 
સહ� (ઓ)  

  

  

 

    

        

  

 

 

નોન ઈ�ડ�વીડ�લુ ના 

�ક�સામા ં૧ લો 

ખાતાધારક, કંપનીનો 

િસ�ો મારો.

 નોન ઈ�ડ�વીડ�લુ ના 

�ક�સામા ં૨ લો 

ખાતાધારક, કંપનીનો 

િસ�ો મારો.

 નોન ઈ�ડ�વીડ�લુ ના 

�ક�સામા ં૩ લો 

ખાતાધારક, કંપનીનો 

િસ�ો મારો.

થો નોન ઈ�ડ�વીડ�લુ 

ના �ક�સામા ં૪ લો 

ખાતાધારક, કંપનીનો 

િસ�ો મારો.
  

 

સામા�ય િવનતંીઓ� ંુફોમ�

સિવ�સ ર�કવ�ેટ નબંર ______________________ 

બ�કના ઉપયોગ માટ�
�ાહકના ખાતાનો �કાર: નોન-��ડવીડ�લુર�સીડ��શીયલ ��ડવીડ�લુ 

તાર�ખ :

ૃ(�પા કર� મોટા અ�ર� ભરો)

એટ-પાર ચેક�કુની સ�ંયા

ફ�ઝીકલ �ટ�ટમે�ટ ઈ-મેઈલ �ટ�ટમે�ટ

નવી પાસ�કુ આપો �ુ�લીક�ટ પાસ�કુ આપો



�ય��તગત માટ� :

એકાઉ�ટ �તર� ફ�રફાર માટ� બધા ખાતા  ધારક� સહ� કરવાની રહશ�  ે�યાર�, �યા ંCRN �તર� � ત ેક�ટમર 

આઈડ� ધારક� નોન-��ડિવડ�યુલ માટ� MOP �જુબ સહ� કરવી જ�ર� રહશ� ે
 

 
અગ�ય� ંુ:
   

Ÿ  ર�કવ�ેટ બધી જ��રયાતો તથા �ણૂ� માહ�તીન ે આધીન �ોસેસ કરવામા ંઆવશ.ે 

Ÿ  GSTની શરતો અન ે િનયમો લા� ુપડ� છે.

Ÿ  GST, જો કઈપણ હશ ેતો, બ�કના ચાજ�સના શડે�લુ �જુબ હશ.ે

Ÿ  ટપાલના સરનામા મા ંફ�રફાર હોય તો નવા એ��સની સા�બતી સાથ ેઅલગ િવનતંી મોકલો. 

 
ફ�ત બ�કના ઉપયોગ માટ�:
 

ૃ��વ�તીની તાર�ખ: ____________________________________
 
 

ખરાઈ કરનારની સહ� 

�ાચંના િસ�ા તથા 

કમ�ચાર� ID સાથે
   
 
 
 
 

ૃતા. ______________ ના રોજ CPCન ેડો�મેુ�ટ મોક�યો     અિધ�ત કરનાર
       
   

______________________________________________________________________________ __
 
 

ૃ��વ�િત પહ�ચ
   

ુ અમ ે �ી/�માર�/�ીમતી______________________________________________ ની ખાતા નબંર/ક�ટમર 

ૃઆઈડ� ____________________સબધેં ચેનલ એ�સેસની �ચૂનાની �વી�િતની પહ�ચ આપીએ છ�એ 

 
તાર�ખ:
 
બે�કના અિધકાર� (સહ� અને િસ�ો)  ________________________. 
 
______________________________________________________________________________ __
 

સહ� અને કમ�ચાર�નો કોડ
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